Урок 3, или с чего начать?

Мне, всегда на такой вопрос «с чего начать?» хочется ответить, что начинать надо с начала. Но, я знаю, что понять, где это начало взять бывает иногда очень затруднительно.

И так, мы начинаем с выбора дилингового центра. Какие могут быть критерии для выбора? В Вашем случае, т.к. Вы начинающий трейдер, и пока не собираетесь торговать реальными деньгами, подойдет любой.

Я не шучу. Но, как всегда есть одно «но». Вам необходимо определиться с интернетом и с рабочим местом, где Вы будите торговать, т.е. где у Вас будет стоять компьютер. При кажущейся простоте, в этом вопросе есть подводные камни.

В чем они проявляются мы это с Вами сейчас и рассмотрим.

Первое, с чем необходимо определиться — где Вы будите работать. Вы мне скажите, что конечно дома! Это конечно правильно, но если Вы работаете в офисе и у Вас на рабочем столе есть компьютер, подключенный к интернету, то, я думаю, не будет большим грехом воспользоваться такой возможность в корыстных целях?

Это все равно будет лучше, чем Вы будите «висеть» в Одноклассниках или в Контакте и тратить время на переписку, когда в большинстве случаев легче позвонить. Может это время лучше посвятить обучению торговли на рынке Форекс, и стремится стать успешным трейдером?

Если у Вас такая возможность есть, то Вы счастливчик! Вы можете уделять этому занятию должное внимание. Но, к сожалению, в жизни, почему то не бывает, чтобы бочка с медом и ложка с дегтем находились бы далеко друг от друга.

Их манит друг к другу какая-то неведомая сила и портит нам весь вкус сладкой жизни. Все дело в том, что большинство организаций для выхода в интернет используют так называемый прокси-сервер. Это такой промежуточный компьютер, через который происходят все выходы в интернет.

Т.е. с начало Ваш компьютер связывается с прокси-сервером, а через него уже выходит в интернет. Так, вот, дело в том, что прокси-серверы имеют свои настройки, и зачастую они касаются ограничения функциональности и возможности интернета. Настройкой прокси-сервера занимается системный администратор Вашей организации. Ограничение на функциональность накладывается с целью обезопасить внутреннюю сеть от вредоносных программ и злых хакеров.

Для этой цели может быть закрыт доступ ко многим сайтам (в том числе Одноклассники, В контакте, сайты для скачивания файлов Depositfiles, Letitbit и т.д.) Но это не самое страшное. Большая проблема будет заключаться в том, что системный администратор может закрыть порты, с которыми работает программа для торговли на рынке Форекс (торговый терминал).

И поверьте мне на слово, если системный администратор не является Вашим лучшим другом, то он для Вас эти порты ни когда не откроет, а еще может донести руководству, что Вы в рабочее время будите заниматься чем угодно, но только не работой. Что же делать спросите Вы?

А делать будем вот что. Сначала необходимо убедится, есть ли у Вас прокси-сервер. Для этой цели вы открываете свойства или настройки интернет браузера (Internet Explorer, Mozilla FireFox, Opera) и ищите вкладу «сеть» или «подключение».

В этой вкладке вы увидите настройки подключения к сети.

Фото настроек можно посмотреть здесь

Если у Вас в настройках нет прокси-сервера, то радуйтесь. Вам сильно повезло. Если есть, то огорчаться не стоит. Будем дальше проверять, сможет ли работать Ваш торговый терминал.

Но, для этого, нам необходимо определиться с каким торговым терминалом будем работать.

Мой Вам совет, выбирайте ДЦ в котором торговый терминал **MetaTrader 4**. Дело в том, что на данный момент очень много ДЦ работают с этим торговым терминалом, и Вам лучше всего начинать именно с него. Где его взять?

Все очень просто, набираете в поисковике MetaTrader 4 и он (поисковик) Вам выдаст список ДЦ, которые работают с этой программой. Вы его скачиваете и устанавливаете у себя на компьютере. При первом запуске, у вас появится окно для открытия учебного счета.

Я думаю, что установка программного обеспечения и открытие учебного счета не будут для Вас проблемой. После того, как Вы вошли в программу, в панели инструментов выбираете Сервис->Настройки

В появившимся окне, на вкладке сервер, ставите галочку «**Разрешить прокси-сервер**» и нажимаете на кнопку «

Прокси...

».

В появившимся окне вводим данные, которые у Вас введены в настройках браузера.

Если для доступа в интернет Вам необходимо вводить логин и пароль, то в настройках прокси вводим и их.

Внимание! Адрес прокси-сервера и его порт вводим через двоеточие, например 10.12.2 3.112:3128 где 10.12.23.112 – адрес прокси 3128 –порт

Если Вы не знаете какой у Вас прокси (**HTTP, SOCKS4, SOCKS5**) - пробуйте каждый по очереди.

Для проверки правильности настройки нажимаете кнопку «Тест».

Если Вы все сделали правильно (правильные настройки прокси (адрес, порт), введены логин и пароль), но у Вас не проходит тест, то к сожалению у Вас стоит ограничение по портам.

Что же делать? А делать Вам надо вот что. Или отказаться от учебы на рабочем месте, или отказаться от торгового терминала MetaTrader 4. В данном случае у Вас есть только один вариант.

Если Вы не хотите отказываться от обучения на работе, то Вам необходимо зарегистрироваться в ДЦ ForexClub. У этого ДЦ есть собственный торговый терминал,

который позволяет с дополнительными настройкамиизбежать ограничение Вашего прокси. Программное обеспечение называется RUMUS2 и скачать Вы его можете на сайте ДЦ.

Какое отличие между PUMUS2 и MetaTrader 4? Отличие лишь в том, что PUMUS2 работает только с ДЦ ForexClub. Функционально они похожи. Только индикаторы для торговли написаны на разных языках, и они не подходят друг к другу.

Если Вы научитесь работать на PUMUS2, и потом перейдете в другой ДЦ с MetaTrader 4, то Вам не потребуется много времени на освоение нового программного обеспечения. Обратите внимание, что освоить придется только новую торговую платформу, а не саму торговлю, т.к. принципы торговли останутся прежними.

Вот мы с Вами и рассмотрели вопрос «С чего начать?». В дальнейшем я буду ссылаться на программу MetaTrader 4. Вы можете установить PUMUS2 на работе, а MetaTrader 4 дома. Как Вам угодно, выбор за Вами.

Удачи Вам. До следующей встречи.